
 

 

Årsmötesprotokoll 2025 för Freija - Roslagens företagarkvinnor 

Tid och plats: Onsdagen den 19 mars kl. 18.30 på Heba Close to Home, Pilgatan, Norrtälje 

Deltagare: Vid mötet deltog 33 medlemmar varav 5 styrelsemedlemmar 

 

 § 1. Val av mötesordförande, sekreterare samt justerare tillika rösträknare  

Till årsmötesordförande utsågs Britta Algulin, till årsmötessekreterare utsågs Helen Sandberg och till justerare 

utsågs Suss Granström.  

§ 2. Frågan om mötet blivit behörigen kallat 

Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigt kallat. 

§ 3. Godkännande av dagordningen  

Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen med tillägg för en övrig fråga angående Stödstrumpor och att 

paragraf 7 och 8 i dagordningen skulle byta plats. 

§ 4. Redogörelse för föreningens verksamhet och ekonomiska förvaltning  

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet av 

ordförande Katarina Holmberg och kassör Nisreen Alhabbash. Årsmötet beslutade att godkänna 

verksamhetsberättelsen och ekonomisk berättelse och lägga dessa till handlingarna. Freija hade vid årsskiftet 221 

medlemmar och en vinst på 10 973kr för räkenskapsåret 2024. 

§ 5. Revisionsberättelse och ansvarsfrihet 

Revisionsberättelsen presenterades och årsmötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen.  

§ 6. Val av ordförande 

Till ordförande valdes Katarina Holmberg för en tid av ett (1) år. Omval 

§ 7. (tidigare 8) Val av ordinarie styrelseledamöter och suppleanter 

Till styrelseledamöter på två (2) år valdes Annkristin Hult (omval) Anna Järnebäck (nyval) samt Malin Åkerlund 

(nyval). Lotta Unosson och Nisreen Alhabbash har ett (1) år kvar. Till suppleanter på ett (1) år valdes Kicki 

Festelius (nyval) samt Jennifer Jankevics (nyval). 

§ 8. (tidigare 7) Val av vice ordförande 

Valberedningen föreslår att styrelsen utser vice ordförande. Årsmötet beslutade att godkänna förslaget. 

 

 

 



  

 

§ 9. Val av ordinarie revisor och suppleant 

Till revisor på ett (1) år valdes Monica Lind (omval) och till suppleant på ett (1) år valdes Alexandra Lindqvist 

(nyval). 

§ 10. Val av ordinarie ledamöter och suppleanter till valberedningen 

Sittande valberedning omvaldes och består av Agneta Hammarberg, Lena Norrman och Eva Wilén-Olsson. 

§ 11. Fastställande av årsavgiften för nästkommande (2026) verksamhetsår 

Årsmötet beslutade att årsavgiften ska vara oförändrad, 400kr för Freijor och Freijagrenar samt 200kr för 

Freijalöv och Freijadelar. 

§ 12. Förslag från styrelsen och medlemmarna samt övriga frågor 

Då det förelåg oklarheter angående val av vice ordförande gavs styrelsen i uppdrag att igen se över stadgarnas 

paragrafer 7 och 10 angående vice ordförande. 

Förslag om att upprätta Stödstrumpor, en form av kostnadsfri rådgivning inom Freija lyftes av medlemmar. 

Styrelsen får i uppdrag att se över förslaget.  

 

Ordförande Britta Algulin avslutade mötet. 

 

 

Vid protokollet:  

 

 

……………………………..                               ……………………………..  

Ordförande Britta Algulin  Sekreterare Helen Sandberg 

 

 

…………………………….. 

Justerare Suss Granström 


